



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša**

KLASA: 351-01/11-01/20

URBROJ: 2140/1-07-11-3

Krapina, 1. ožujka 2011.

**ŽUPAN
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

**PREDMET: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim
vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije**

- Izvješće o ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, opremanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu
- Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu
-dostavlja se

PRAVNI TEMELJ: 1. 16. Statuta Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije i 1. 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije", broj 13/01, 5/06, 11/06 - prošireni tekst i 14/09).

**NADLEŽNOST ZA
DONOŠENJE:** Županijska skupština

PREDLAGATELJ: Župan

IZVJESTITELJ: Stjepan Brčić, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša

OBRAZLOŽENJE:

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije dužna je sukladno članku 73. Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine broj 70/05 i 139/08) obavljati djelatnost zaštite, održavanja i promicanja zaštićenog područja u cilju zaštite i očuvanja izvornosti prirode, osiguravanja neometanog odvijanja prirodnih procesa i održivog korištenja prirodnih dobara, te nadzirati provođenje uvjeta i mjera zaštite prirode na području kojim upravlja.

Nadalje sukladno odredbi članka 76. stavak 6. istog Zakona određeno je da Javna ustanova dostavlja osniva u izvješće o ostvarivanju plana upravljanja i godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja kojima upravlja, do 1. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu.

Izvršavajući i zakonske obveze u prethodnom razdoblju Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije je izradila svoje Izvješće o ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja kojima upravlja na području Krapinsko-zagorske županije odnosno za 2010. godinu kao i Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za 2010. godinu.

Upravno vijeće Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije raspravljaju i o Izvješću o ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja kojima upravlja Javna ustanova na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu kao i o Izvješću o financijskom poslovanju Javne ustanove za 2010. godinu, donijelo je na svojoj 6. sjednici održanoj dana 24. veljače 2011. godine zaključak o donošenju predmetnog godišnjeg izvješća o radu te predmetnog izvješća o financijskom poslovanju Javne ustanove.

Ovo tijelo razmatrajući i predmetno Izvješće o ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja kojima upravlja na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu kao i Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za 2010. godinu (koje se u cijelosti daje u prilogu) utvrdilo je da je isto izrađeno sukladno odredbama Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine broj 70/05 i 139/08), pa se temeljem navedenog predlaže Županu da donese Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o radu JU za 2010.g. i Izvješća o financijskom poslovanju JU za 2010.g., te iste podnese Županijskoj skupštini na usvajanje.

OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA:

Provedba ovog Predmeta odnosno Prijedloga zaključka ne iziskuje angažman proračunskih sredstava Županije.

PRO ELNIK

mr.sc. Stjepan Brunić dipl.ing.građ.

Prilog:

1. Izvješće o ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010.godinu
2. Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010.god.



ŽUPANIJA KRAPINSKO- ZAGORSKA
JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTI ENIM
PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA NA PODRU JU
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Magistratska 1, 49 000 KRAPINA
tel. 049 315 060

Klasa: 351-01/11-01/11
Urbroj: 2140-18-11-10
Krapina, 28. velja e 2011.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

mr.sc. Siniša Hajdaš Don i . župan

KRAPINA

Predmet: Izvješ e o ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, o uvanja, promicanja i korištenja zašt i enih podru ja kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zašt i enim prirodnim vrijednostima na podru ju Krapinsko – zagorske županije za 2010. godinu – *dostavlja se*

Upravno vije e Javne ustanove za upravljanje zašt i enim prirodnim vrijednostima na podru ju Krapinsko – zagorske županije na svojoj 6. sjednici održanoj dana 24. velja e 2011. godine donijelo je navedeno Izvješ e.

U izvješ u su tekstualno i tabli no iskazane aktivnosti Ustanove tijekom 2010. godine po zakonom propisanim podru jima rada. Predvi ene aktivnosti iz Godišnjeg programa zaštite, održavanja, o uvanja, promicanja i korištenja zašt i enih podru ja kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zašt i enim prirodnim vrijednostima na podru ju Krapinsko – zagorske županije za 2010. godinu su tijekom iste godine gotovo u potpunosti realizirane, a moramo naglasiti da je opseg radova proširen na neke aktivnosti koje nisu bile prvotno planirane ali su zbog potrebe provedene u toj godini .

Sukladno gore navedenom, u privitku se dostavlja Izvješ e o ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, o uvanja, promicanja i korištenja zašt i enih podru ja kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zašt i enim prirodnim vrijednostima na podru ju Krapinsko – zagorske županije za 2010. godinu.

RAVNATELJ

Ivan Ištok. dipl.ing.



**JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTI ENIM
PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA NA PODRUŽJU
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE**

Magistratska 1, 49 000 KRAPINA
tel. 049 315 060

Klasa: 351-01/11-01/11
Urbroj: 2140-18-11-4
Krapina, 24. veljače 2011.

Na temelju članka 76. stavak 6. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 70/05 i 139/08.) i članka 16. i 21. Statuta Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko – zagorske županije (Klasa: 351-01/06-01/02, Urbroj: 2140/1-08-06-1), Upravno vijeće Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko – zagorske županije na 6. sjednici održanoj dana 24. veljače 2011. godine donosi

Z A K L J U A K

1. Upravno vijeće Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko – zagorske županije donosi Izvješće o ostvarivanju Plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih prirodnih vrijednosti kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu i isto dostavlja osnivaču.

2. Izvješće iz točke 1. nalazi se u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Prof.dr.sc. Ivan Martini

Dostaviti:

Krapinsko-zagorska županija
n/p župana



ŽUPANIJA KRAPINSKO- ZAGORSKA
JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTI ENIM
PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA NA PODRU JU
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Magistratska 1, 49 000 KRAPINA
tel. 049 315 060

**IZVJEŠ E O OSTVARIVANJU PLANA UPRAVLJANJA I GODIŠNJEG
PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, O UVANJA. PROMICANJA I
KORIŠTENJA ZAŠTI ENIH PODRU JA KOJIMA UPRAVLJA JAVNA
USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTI ENIM PRIRODNIM
VRIJEDNOSTIMA NA PODRU JU KRAPINSKO-ZAGORSKE
ŽUPANIJE ZA 2010. GODINU**

I. UVOD

Javna ustanova za upravljanje zaštiti enim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko – zagorske županije (u daljnjem tekstu: Ustanova) osnovana je Odlukom Županijske skupštine od 11. studenoga 2005. godine sukladno odredbi članka 202. stavak 3. Zakona o zaštiti prirode («Narodne novine» broj 70/05).

Zadana je Ustanovi da obavlja djelatnost zaštite, održavanja i promicanja zaštiti enih područja i prirodnih vrijednosti u cilju zaštite i očuvanja izvornosti prirode, osiguravanja neometanog odvijanja prirodnih procesa i održivog korištenja prirodnih dobara, te nadzire provođenje uvjeta i mjera zaštite prirode na područjima kojima upravljaju. Na području Krapinsko – zagorske županije, uz 27% Parka prirode Medvednica kojim upravlja posebna Javna ustanova, trenutno je zaštićeno 15 objekata u kategorijama spomenik prirode, značajan krajobraz i spomenik parkovne arhitekture koji obuhvaćaju površinu od 159,6 km².

Također donošenjem Uredbe Vlade RH o ekološkoj mreži krajem 2007. godine („Narodne novine“ broj 109/07.), koji je cilj osiguranje stanišnih tipova u povoljnom stanju odnosno obnavljanje staništa u kojima je to stanje narušeno, upravljanje predmetnim područjima je stavljeno u nadležnosti županijskih ustanova za upravljanje zaštiti enim prirodnim vrijednostima što već sada predstavlja veliki zadatak koji je dan Ustanovi.

Na području naše županije Nacionalnom ekološkom mrežom obuhvaćeno je područje Maclja, Strahinjske, vršni dio Ivanšćice, Medvednice (na kojoj poslove upravljanja provodi Javna ustanova Park prirode Medvednica) te rijeka Sutla sa pojasom od 50 metara, a gotovo cijelo područje županije važno je za zaštitu i očuvanje dvije ugrožene ptice – zlatovrane i rusoga svraka, što zahtijeva intenziviranje aktivnosti inventarizacije i praćenja stanja provođenja glavnih odrednica zaštite.

Tijekom 2010. godine u Ustanovi su, uz ravnatelja, na neodređeno vrijeme bila zaposlena i 2 djelatnika u stručnoj službi, i to stručni savjetnik – agronom i stručni suradnik – biolog. Pored toga, na neodređeno vrijeme je zaposlen jedan djelatnik na poslovima uređenja i održavanja zaštiti enih područja.

Kako je u prosincu 2009. godine istekao mandat predsjedniku i članovima Upravnog vijeća, Županijska skupština je imenovala novo Upravno vijeće koje je od početka ove godine, sukladno svojim zakonskim i statutarnim ovlastima, donosilo potrebne odluke i zaključke.

Također je početkom godine proveden i natječaj za ravnatelja Ustanove, obzirom da mu je istekao mandat, te je Skupština ponovo imenovala dosadašnjeg ravnatelja na novi četverogodišnji mandat.

Važno je naglasiti da je Ustanova, koristeći sredstva iz županijskog proračuna uz sredstava koja su pribavljena kroz sufinancirane projekte iz drugih izvora, osigurala zadovoljavajuću tehničku opremljenost, što će uz kontinuirano usavršavanje djelatnika osigurati ustrojavanje kvalitetne baze podataka i provedbu projekata, te jačanje uloge

o uvanja prirodnih i krajobraznih vrijednosti sa ciljem njihove turisti ke i gospodarske valorizaciju .

Posebno valja ukazati na podatak da je u srpnju i kolovozu 2010. godine Državni ured za reviziju proveo temeljiti nadzor poslovanja i financijsku reviziju Ustanove za 2009. godinu, a kako istim nisu utvr ene nepravilnosti i propusti vezani uz uskla enost sa zakonima i drugim propisima, izraženo je bezuvjetno mišljenje.

II. GODIŠNJI PROGRAM ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, O UVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA ZAŠTI ENIH PODRU JA

1. ZAŠTITA I MJERE ZAŠTITE

U cilju provedbe mjera zaštite i o uvanja prirodnih vrijednosti na podru ju županije, Ustanova je tijekom 2010. godine realizirala više projekta od kojih su posebno važni :

1.) U suradnji sa Javnom ustanovom za upravljanje zaštiti enim podru jima i drugim zaštiti enim prirodnim vrijednostima - Zeleni prsten Zagreba ke županije proveden je projekt „*Studija inventarizacija i utvr ivanje stanja biološke raznolikosti rijeke Sutle*“. Projekt je sufinanciran od strane Ministarstva kulture a provodio se uz stru nu pomo Državnog zavoda za zaštitu prirode.

Istraživanje je provedeno na cijelom toku rijeke Sutle koje obuhva a podru je Krapinsko – zagorske i Zagreba ke županije, a proveli su ga stru njaci iz Hrvatskog ihtiološkog društvo iz Zagreba, Natura – društva za zaštitu prirode Hrvatske iz Zagreba i Geotehni ki fakultet iz Varaždina.

Projektom je utvr eno stanje i brojnost populacija pojedinih skupina i vrsta riba, mekušaca i makrofitske vegetacije rijeke Sutle, kartirana su njihova staništa te izvršena usporedba s populacijama na državnom nivou. Naglasak je stavljen na vrste kvalifikacijske za Nacionalnu ekološku mrežu te eventualno prisutne alohtone vrste. Izvršene su procjene kvalitete staništa, utvr eni razlozi ugroženosti bioraznolikosti predmetnog podru ja te dati prijedlozi mjera za o uvanje, kako vrsta, tako i staništa u cjelini.

Tijekom istraživanja prikupljeni su vrijedni podaci o stanju dijela flore i faune rijeke Sutle i njenog obalnog pojasa, kao podru ja od nacionalne i me unarodne važnosti (grani no podru je, podru je Nacionalne ekološke mreže i potencijalno NATURA 2000 podru je) pa je stoga iznimno važan za kvalitetnu provedbu projekta izrade Planova upravljanja podru jima ekološke mreže i potencijalnim podru jima NATURA 2000 kojima upravljaju županijske javne ustanove, a koji se provodi u suradnji sa Ministarstvom kulture i financiranog iz IPA programa, ali i za planiranje budu ih projekata zaštite biološke raznolikosti ovog podru ja.

U sklopu projekta izrade predmetnog plana upravljanja podru jima ekološke mreže Ustanova je izvršila niz pripremnih radnji za po etak provedbe projekta kao što

su: informiranje svih korisnika predmetnog prostora (Hrvatske vode, jedinice lokalne samouprave kroz koje prolazi rijeka Sutla, ribolovna društva itd.), prikupljanje i dostava podataka o stanju područja rijeke Sutle i njene bioraznolikosti. U 2011. godini osuće se po etak aktivnosti na izradi Plana upravljanja područjem ekološke mreže rijeke Sutle. Moramo naglasiti da je to jedno od ukupno 6 područja u RH za koje se iz tog fonda financira izrada tog važnog dokumenta, što ukazuje na meunarodni i nacionalni značaj ove rijeke.

2.) S ciljem inventarizacije rijetkih biljnih zajednica, iznimno ugroženih vlažnih, mo varnih staništa, dosad vrlo slabo istraženih na području doline rijeke Krapine, proveden je projekt „*Inventarizacija mo varne vegetacije razreda Phragmito-magnocaricetea na području Krapinsko-zagorske županije*”, u suradnji sa Geotehničkim fakultetom u Varaždinu.

Zabilježeno je ukupno 18 zajednica što ukazuje na značajnu raznolikost mo varne vegetacije na predmetnom području.

Zabilježena je i nova mo varna zajednica za Hrvatsku (*As. Filipendulo ulmariae-Caricetum randalpinae* Stan i 2009), u Hrvatskoj po prvi puta pronađena baš u dolini rijeke Krapine sa specifičnom i prevladavajućom vrstom šaša (*Carex randalpina*). I asocijacija i pripadajuća vrsta rijetke su na području Srednje Europe, a zasad je poznat mali broj lokaliteta i u Hrvatskoj. Za ovu zajednicu, na području županije, utvrđeno je ukupno 11 lokaliteta.

Unutar inventariziranih i kratiranih zajednica zabilježeno je i 12 svojiti s popisa Crvene knjige, u različitim kategorijama.

Definirani su i glavni razlozi ugroženosti, od regulacije vodotoka do zaraštanja livada, te dati prijedlozi za zaštitu ispitivanih zajednica i daljnja istraživanja.

3.) Proveden je i monitoring u sklopu projekta "*Praćenje populacija i kartiranje staništa biljnih svojiti velika sasa, alpski jaglac, kranjski ljiljan, bazgin ka unak i ljetni jednolist na području Ivanšice, Županija Krapinsko - zagorska*", u suradnji sa Planinarskim društvom "Ravna gora" iz Varaždina, kao nastavak projekta provedenog 2009. godine.

Prethodnim projektom dobiven je uvid u „po etno stanje” populacija koje je poslužilo kao osnova za uspostavu daljnjeg monitoringa ciljnih vrsta kako bi se kontinuiranim praćenjem mogli na vrijeme detektirati i spriječiti negativni utjecaji te u konačnici spriječiti nestanak ugroženih vrsta.

Monitoringom je izvršena usporedba stanja istraživanih vrsta 2009. i 2010. godine, a popisano je ukupno 198 vrsta od kojih su 73 pod zakonskom zaštitom kao zaštićene i strogo zaštićene a 21 je uvrštena u Crvenu knjigu flore.

Pronađena su i dva nova nalazišta modre sase (ukupno 8). Gustoća populacija istraživanih svojiti u odnosu na prošlu godinu ostala je ista, no na pojedinačnim livadama utvrđeno je napredovanje negativne sukcesije koja prijeti opstanku posebno osjetljivih vrsta orhideja kao što je bazgin ka unak (potpuno nestao s nekih lokaliteta). Dobiveni rezultati pokazali su da su populacije ovih vrsta ugrožene prvenstveno zbog nedovoljne brige za njihova prirodna staništa, prestanka košnje brdskih livada i sukcesije šumskog drveća i gmlja na te površine.

Ve se više godina prati stanje važne i ugrožene biljne vrste – kockavice koja je nekada obitavala na širokom području uz rijeku Krapinu i Horvatsku, a njezino stanište se zbog intenzivne izgradnje u tom području i regulacije korita vodotoka smanjuje. U suradnji sa osnovnim školama Krapinsko-zagorske županije te Državnim zavodom za zaštitu prirode i ove je godine zabilježeno stanje njenih populacija na livadama na području Zlatar Bistrice, Konjšine, Zaboka, Gornje Stubice, Svetog Križa Za retja a zabilježeno je i novo stanište na području Krapinskih Toplica.

Kako bi se koristili standardni i propisani modeli praćenja održana je i prezentacija metodologije prebrojavanja kockavice, na kojoj je sudjelovalo nekoliko osnovnih škola iz županije, a održana je na terenu ispod naselja Jadeki uz autocestu Zagreb – Macelj. Prezentaciju je organizirala Ustanova, a proveli su je stručni djelatnici Državnog zavoda za zaštitu prirode.

Ovogodišnjim praćenjem stanja ugroženih ptičjih vrsta, u koje su aktivnije uključene sve osnovne škole na području županije, zabilježen je broj aktivnih gnijezda lastavica i piljaka s područja Gornje Stubice, Zlatar Bistrice, Svetog Križa Za retja, Bedekovine, Zlatara i Konjšine. Evidentirano je i nekoliko nalaza ostalih ciljanih vrsta ptica (obično kuk, rusi svraak).

Nažalost, dosadašnjim praćenjem i istraživanjem nije potvrđeno gnježenje zlatovrane na području naše županije, ali Ustanova će sukladno pravilima monitoringa provoditi praćenje kako bi se na temelju toga dobili znanstveno prihvatljivi rezultati i zaključci.

Svi ovi projekti važni su u pripremi Republike Hrvatske za definiranje i proglašenje NATURA 2000 mreže posebno vrijednih staništa od međunarodnog značaja, te je naša županija u tom segmentu učinila puno i stvorila bazu podataka koje će omogućiti državnim institucijama da kvalitetno i argumentirano provedu definiranje mreže. Koliko je taj posao važan govori činjenica da ni jedna zemlja nije ušla u punopravno članstvo Europske unije ukoliko do ulaska nije definirala područja mreže NATURA 2000.

Tijekom 2010. godine intenzivirani su poslovi na pripremi stručnih podloga za nova proglašenja zaštićenih prirodnih vrijednosti u Krapinsko-zagorskoj županiji, a među njima su:

Zakonom propisana Stručna podloga i karta za područje proširenja zaštićenog krajobrazna Zelenjak na Cesarsku i Risvičku goru završena je od strane Državnog zavoda za zaštitu prirode i prosljeđena u Ministarstvo kulture od kojeg je sredinom godine zaprimljeno pozitivno mišljenje i dano zeleno svjetlo za daljnji postupak. U sklopu toga Županijska skupština je na svojoj sjednici u prosincu mjesecu donijela Izjavu o osiguranju sredstava za upravljanje zaštićenim područjem značajni krajobraz „Zelenjak – Risvička i Cesarska gora“, te su time stvoreni uvjeti za pokretanje postupka javnog uvida, nakon čega slijedi ishodno suglasnosti Ministarstva kulture i središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove poljoprivrede i šumarstva te proglašenje zaštićenog područja od strane Županijske skupštine.

Ovom podlogom i prijedlogom povećava se dosadašnje zaštićeno područje Zelenjaka sa 50 ha na 287,3 ha, čime se obuhvaćaju nova biološko, kulturno i krajobrazno vrijedna područja Risvičke i Cesarske gore.

Temeljem sporazuma i potpisanog Ugovora izme u Krapinsko-zagorske županije i susjedne Varaždinske županije vezanog uz vrednovanje i izradu Stru ne podloge za zaštitu područja Ivanšice, Strahinjšice, Ravne gore, Maclja kao i područja uz rijeku Bednju, 2010. godine Ustanova je, kao stru na institucija koja koordinira navedene aktivnosti na području naše županije, Državnom zavodu za zaštitu prirode dostavila potrebne podatke.

Od strane Državnog zavoda za zaštitu prirode izvršene su prve aktivnosti na valorizaciji i izradi stru ne podloge te je dostavljeno preliminarno izvješće.

Ustanova je sredinom 2010. godine, zajedno sa hrvatskim i slovenskim partnerima, pripremila i prijavila projekt "Revitalizacija porječja rijeke Sutle". na natječaj za sufinanciranje iz IPA sredstava u sklopu programa prekogranične suradnje Slovenija - Hrvatska 2007. - 2013.

U rujnu 2010. godine Ustanova je prijavila projekt „Istraživanje zajednica suhih brdskih travnjaka razreda *Festuco – Brometea* te zaštite rijetkih i rijetkih biljnih svojiti u sustavu zajednica stijena i termofilnih šikara i šuma s prijedlogom zonacije NATURA 2000 područja” na natječaj za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku uinkovitost radi financiranja programa i projekata u području zaštite okoliša, ali zbog novonastalih okolnosti u Fondu do danas nismo dobili odgovor iako smo pribavili i pismeno pozitivno očitovanje Ministarstva kulture za navedeni prijedlog projekta.

U cilju provedbe Zakona o zaštiti od požara prikupljeni su podaci Hrvatskih šuma vezani uz provođenje mjera zaštite od požara u zaštićenim područjima koja obuhvaćaju šume i prosljeđeni nadležnoj Upravi za zaštitu i spašavanje i glavnom vatrogasnom zapovjedniku, kao i resornom ministarstvu.

3. ODRŽAVANJE I ODRŽAVANJE

Održavanje i održavanje zaštite u području predstavlja jednu od glavnih odrednica rada ove Ustanove. Kako je stanje u zaštite u područjima, kako je već prije naglašeno zbog višegodišnje nebrige uglavnom loše, Ustanova je, sukladno programu rada za 2010. godinu i sredstvima osiguranim u proračunu i iz drugih izvora, nastavila sa uređenjem zaštite u području.

Poseban naglasak tijekom 2010. godine stavljen je na nastavak radova iz prijašnjih godina na uređenju značajnog krajobraza Zelenjak, te su dovršeni radovi na uređenju prostora oko samog spomenika „Lijepoj našoj“ i područja uz cestu i rijeku Sutlu na potezu od ulaza do izlaza iz zaštićenog područja u ukupnoj dužini od 3 kilometra, kao i redovna košnja i održavanje navedenog područja. Također je nastavljeno održavanje šetnice prema crkvi na Risvi koj gori.

Zbog jakih poplava tijekom jeseni koje su poharale područje naše županije, pa tako i područje značajnog krajobraza Zelenjaka, provedene su potrebne aktivnosti na održavanju te je zbog dotrajalosti i oštećenja zatvoren drveni pješački most koji vodi od odmorišta

do spomenika „Lijepoj našoj“ u Zelenjaku. Sanacija istoga otkriva se ukoliko se osiguravaju potrebna sredstva, tijekom 2011. godine.

Kako je vodena bujica odnijela tako er i jednu edukativno-informativnu tablu uz rijeku Sutlu, nakon poplave postavljena je nova, a provedena je sanacija stabala joha uz korito rijeke.

Moramo naglasiti dobru suradnju u provedbi ovih aktivnosti sa jedinicama lokalne samouprave (grad Klanjec i općina Kumrovec), te javnim poduzećima (Hrvatske vode, Hrvatske ceste, Vodoprivreda, Hrvatske željeznice) koja su prepoznala značaj ovog područja i važnost očuvanja prirodnih i krajobraznih vrijednosti tog, po mnogo čemu jedinstvenog lokaliteta.

Pored ovog područja, djelatnik Ustanove zadužen za uređenje i održavanje zaštite u ovom području je tijekom 2010. godine obavljao i radove u zaštiti spomeniku parkovne arhitekture u Oroslavju Donjem, a na temelju smjernica stručnog elaborata koji je dao izraditi sam Grad Oroslavje. Zbog višegodišnjeg zapuštanja provedeni su radovi na košnjoj visokog zeljastog bilja, uklanjanja grmlja i povijuša kao i gustog podrasta. Provedena je i sanacija suhih grana na stablima koja se nalaze uz cestu i u blizini dječjeg i nogometnog igrališta, a koja su predstavljala opasnost i ugrožavala živote i zdravlje posjetitelja parka i imovine građana koji se koriste cestom u parku i parkovnim sadržajima.

Sanacija je provedena u suradnji sa Gradom Oroslavje i DVD Oroslavje.

Želja nam je da se i ovaj zaštićeni park, koji se nalazi u samom središtu grada i mjesto je okupljana lokalnog stanovništva, što prije na odgovarajućim mjestima predstaviti javnosti kao dio bogate prirodne baštine, te je u tom cilju i započeta izrada Pravilnika o unutarnjem redu koji bi trebao regulirati ponašanje u tom zaštićenom području.

Aktivnosti redovnog održavanja i uređenja provode se i u spomeniku parkovne arhitekture – park oko dvorca Hellembach u Mariji Bistrici te oko dvorca Bračak.

Ustanova je provela i aktivnost zahtjevnog uklanjanja starog i suhog hrasta u blizini spomenika prirode – hrasta Galženjaka u Stubičkim Toplicama zbog ugrožavanja i opasnosti pada na zaštićeno stablo hrasta, sanirano tijekom 2009. godine. Kako se radi o vrlo složenom i opasnom zahvatu za njegovu provedbu angažirana je i stručna osposobljena firma koja ima sve potrebne certifikate za taj zahvat.

I ove godine je stručna služba Ustanove zajedno sa djelatnicima HZPSS iz Krapine provela zimsku rezidbu na stablima starih sorti voćaka u Radobojskom trnacu, te sudjelovala u manifestacijama koje su se odvijale na toj lokaciji.

4. PROMICANJE I EDUKACIJA

Promicanje zaštite prirodnih vrijednosti i edukacija interesnih skupina i javnosti od posebne je važnosti za rad Ustanove. Naime, kontaktom sa stanovništvom i prikupljanjem podataka na terenu utvrdili smo da je zbog dosadašnje praznine u radu na očuvanju prirode postoji premalo znanja i informacija o prirodnom bogatstvu naše županije i na njemu kako se ophoditi i ponašati u prirodi. Uvažavajući i opće prihvaćeni

na in rada u zaštiti prirode, Ustanova je pokrenula itav niz aktivnosti na promicanju i edukaciji, te aktivno uklju ila javnosti u sve aktivnosti vezane uz zaštitu prirodnih vrijednosti na podru ju županije.

U sklopu jednog od najuspješnijih programa edukacije Ustanove, projekta „Pti ek“ - edukacije mladih uvara prirode u Krapinsko-zagorskoj županiji, koji se provodi ve tri godine, održana je dvodnevna radionica u Zelenjaku i na Bedekov anskim jezerima, na kojoj je sudjelovalo 24 u enika iz 6 osnovnih eko - škola sa podru ja naše županije. Sudjelovale su: OŠ „ Janka Leskovara“ Pregrada, OŠ „Franje Horvata Kiša“ Lobar, OŠ Tuhelj, OŠ Sveti Križ Za retje, OŠ Stubi ke toplice, OŠ urmanec. Kroz ovaj program dosad je potvr eno i registrirano 72 mladih uvara prirode u KZZ iz 18 osnovnih škola sa željom da se obuhvate sve osnovne škole na podru ju Krapinsko-zagorske županije. Cilj je projekta da u enike, koji pokazu najbolje rezultate na testiranju, kroz dvodnevne radionice uklju i i upozna sa pojedinim segmentima prirode te sa postupcima i ponašanjem u prirodi te stvoriti jaku grupu budu ih, dobro educiranih i motiviranih, ljubitelja i uvara prirode.

Provedena anketa u školama pokazala je dobre rezultate i metodologiju, te e se iste nastaviti i narednih godina sa ciljem stvaranja mreže mladih uvara prirode u svim županijskim osnovnim školama te njihovo aktivno uklju ivanje u programe i projekte.

U prolje e 2010. godine u sklopu nastavka projekta „Uspostava programa pra enja ugroženih ptica gnjezdarica na poljoprivrednim staništima na podru ju KZZ“, koji se provodio u suradnji sa Hrvatskim ornitološkim društvom iz Zagreba, a sufinanciran je od strane Ministarstva kulture održane su radionice u Zlatar Bistrici, Zelenjaku, Humu na Sutli i Gornjem Jesenju. Radionice su obuhva ale uvodnu prezentaciju stru njaka o vrstama i životu ptica koje obitavaju na razli itim staništima naše županije, promjenama u prirodi te uzrocima koji bitno utje u na njihov opstanak kao i terenski dio gdje su u enici upoznati sa metodologijom pra enja i prepoznavanja ptica na terenu, korištenjem ornitološke opreme te na inom ispunjavanja terenskog obrasca za prijavu nalaza ptica. Na radionicama sudjelovalo je 17 osnovnih škola s podru ja naše županije.

U enicima i njihovim voditeljima podijeljeni su, u sklopu Projekta, izra eni terenski priru nik „Ugrožene pti je vrste Krapinsko – zagorske županije“ te plakati i majice sa ilustracijama ugroženih vrsta ptica.

Sam projekt provodio se cijelu godinu, s naglaskom na prebrojavanje aktivnih gnijezda lastavica i piljaka.

Na završnoj radionici, održanoj u listopadu, u osnovnoj školi Gornja Stubica, stru na služba Ustanove prezentirala je rezultate ovogodišnjeg pra enja ugroženih pti jih vrsta te prebrojavanja aktivnih gnijezda lastavica i piljaka.

Povodom Dana planete Zemlje (22. travnja), u zašti enom krajobrazu Zelenjak, održan je sve ani program otvorenja i javna prezentacija rezultata projekta osnivanja i ure enja „*Tematsko-pou ne staze Zelenjak*“.

Projekt je realiziran i financiran od strane Javne ustanove za upravljanje zašti enim prirodnim vrijednostima na podru ju Krapinsko-zagorske županije i Ministarstva turizma, a istim je ure eno 4,6 km edukativno-pou nih staza, postavljene klupe i koševi za sme e, izgra en drveni most i postavljeno ukupno 5 novih

promidžbeno-edukativnih tabli te izdan promidžbeni letak ime su, nakon postavljanja nove eko rasvjete oko spomenika Lijepoj našoj, stvoreni uvjeti za kvalitetan i sadržajan program posjeta tom lokalitetu.

Tijekom događanja održana je prigodna prodaja hrane, a također u suradnji sa Regionalnom energetskegrom agencijom sjeverozapadne Hrvatske i tvrtkom Phillips i prodaja štednih žarulja, te je ukupan prihod doniran mladom, teško ozlijeđenom mladi u sa područja Kumrovca koji je upravo nastradao u rijeci Sutli.

S ponosom možemo istaknuti i priznanje Zeleni cvijet srebrnog sjaja za značajni krajobraz Zelenjak, koje je, u sklopu projekta Hrvatske turističke zajednice, Javna ustanova dobila u kategoriji Turistička ponuda ili zanimljivost za uređenje i promociju tog lokaliteta.

Ustanova se aktivno uključila i u obilježavanje Meunarodne godine biološke raznolikosti kroz održavanje edukativnih radionica, s ciljem edukacije osnovnoškolske djece o ugroženoj vrsti sisavaca-šišmišima. Radionice su održane u studenom, u osnovnoj školi "Lijepa naša" u Tuhlju te u općinskoj knjižnici Krapinske Toplice.

Također je, u svrhu obilježavanja ostalih važnih ekoloških datuma a s ciljem jačanja svijesti o važnosti očuvanja kvalitete vode, Ustanova, povodom obilježavanja Svjetskog dana voda u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo iz Zlatara, organizirala predavanje za učenike šestih razreda OŠ A. Cesarec u Krapini.

U Vatrogasnom domu u Radoboju u mjesecu listopadu predstavljena je nova brošura „*Geološke zanimljivosti Krapinsko – zagorske županije*“. Publikacija je pripremljena u suradnji sa Geološkim odsjekom Prirodoslovno – matematičkog fakulteta u Zagrebu sa ciljem da se široj javnosti približe i promoviraju geološke vrijednosti Krapinsko – zagorske županije.

Također je povodom dana Općine Radoboj predstavljena i nova dvojezična (hrvatsko – engleska) informativno – edukativna tabla o fosilnom i mineralnom blagu Radoboja, rezultat gore navedenog projekta. Moramo naglasiti da je područje Radoboja svjetski poznato nalazište fosila i minerala i da je čak jedan fosil dobio naziv po tom mjestu, što do sada nismo dovoljno iskoristili kao magnet za privlačenje kako geologa tako i ostalih posjetitelja.

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima za sve sudionike aktivna biologa i kemičara osnovnih i srednjih škola Krapinsko – zagorske županije, održanog u rujnu 2010.g. na Hušnjakovom, organizirala je stručno predavanje na temu ugroženih i zaštićenih šišmiša te posjet novom Muzeju krapinskih neandertalaca.

U sklopu edukacije djelatnika Ustanove od 10.–12. studenog 2010.g. u Nacionalnom parku Risnjak, u organizaciji Državnog zavoda za zaštitu prirode, održan je 4. po redu Skup stručnih službi javnih ustanova za upravljanje zaštićenim područjima s ciljem informiranja, razmjene iskustava i edukacije djelatnika stručnih službi radi uinkovitanje i ujednačenje zaštite, očuvanja i promicanja te održivog korištenja zaštićenih područja, što je vrlo važno za učinkovitost sustava zaštite prirode u Hrvatskoj.

U organizaciji Ustanove u listopadu je održan sastanak ravnatelja županijskih i gradskih ustanova za upravljanje zaštiti prirodnim vrijednostima. Radni dio sastanka održan je u dvorcu Mihanovi na kojem je sudjelovalo ukupno 18 ustanova te gosti iz Ministarstva kulture, Državnog zavoda za zaštitu prirode te Hrvatskih voda.

Stručna služba Ustanove u srpnju 2010. godine, pod stručnim vodjenjem djelatnika Ekoremedijacijskog tehnološkog centra (ERTC) iz Celja, obišla je primjere dobre prakse biljnih uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Sloveniji, a sudjelovala je i na konferenciji "Biosferno območje Kozjansko in Obsotelje" u Kozjanskom parku.

Još u ožujku 2009. godine započela je priprema Projekta ulaganja u zaštitu prirode u RH (Croatia Nature Protection Investment Project – CNPIP) financiranog od strane Svjetske banke, s ciljem pomoći pri uspostavi i provedbi ekološke mreže Europske unije NATURA 2000, te jačanja kapaciteta svih struktura zaštite prirode na lokalnoj i nacionalnoj razini, u smislu obrazovanja i usavršavanja, financijske i stručne pomoći pri izradi planova upravljanja zaštićenih područja i područja Ekološke mreže.

Vezano uz navedeni projekt, a s ciljem utvrđivanja potreba županijskih javnih ustanova, Ustanova je tijekom 2010. dostavila Ministarstvu kulture traženu dokumentaciju za izgradnju edukativno-promidžbenog centra u Radoboju te se sukladno tome kandidirala za ostvarivanje sredstava iz zajma Svjetske banke.

Edukativno – promidžbeni centar u Radoboju, prvi takve vrste u našoj županiji, služio bi kao centralno mjesto za promociju prirodnih vrijednosti te područja Nacionalne ekološke mreže i budućih NATURA 2000 područja Krapinsko – zagorske županije. Osim toga služio bi i kao mjesto za provođenje edukativnih radionica, predavanja, izložaba te centralno mjesto za edukaciju, kako lokalnih zajednica, tako i ostalih dionika koji koriste ili upravljaju prirodnim dobrima unutar zaštićenih područja.

Na taj način riješila bi se potreba Javne ustanove za adekvatnim centralnim mjestom za promociju i edukaciju te trening ciljnih skupina kao što je održavanje škole u prirodi te provođenje Junior ranger programa. Centar će se nalaziti u neposrednoj blizini budućeg Zavičajnog muzeja u Radoboju.

Projekt je pozitivno ocijenjen od strane Svjetske banke, u postupku su pribavljene sve potrebne dozvole i suglasnosti, te se po etak realizacije predviđaju a tijekom 2011. godine.

Internet stranica Ustanove, koja je iznadprosječno posjećena, tijekom godine je ažurno nadopunjavana sa novostima i izvršene su manje korekcije u svrhu poboljšanja preglednosti podataka.

Moramo naglasiti da su tijekom 2010. godine rad Ustanove, provedbu projekata i njihovu prezentaciju kontinuirano pratili elektronski i pisani mediji što je omogućilo da i šira javnost dobi uvid u aktivnosti Ustanove, te se na taj način povećao senzibilitet i upoznavalo stanovništvo s ulogom i važnošću očuvanja prirodnih vrijednosti naše županije.

5. ODRŽIVO KORIŠTENJE

U cilju održivog korištenja prirodnih vrijednosti i promicanja održivog korištenja prirodnih dobara Ustanova je surađivala sa Upravom za zaštitu prirode i nadležnim županijskim službama prilikom utvrđivanja uvjeta i mjera zaštite prirode i dopuštenja za radnje i zahvate u prirodi i područjima Nacionalne ekološke mreže.

Sukladno zahtjevima institucija i tijela državne i regionalne uprave, davana su stručna mišljenja u postupcima koji bi mogli imati utjecaj na zaštitu prirodnih vrijednosti, područjima Nacionalne ekološke mreže kao i potencijalnim područjima NATURA 2000.

Kroz ovo kratko razdoblje rada Ustanove došli smo do spoznaje da je potrebno puno više snage uključiti u očuvanje ne samo zaštite prirodnih vrijednosti, svojih staništa nego i potaknuti promjene u razmišljanju i provedbi zahvata u prostoru kako bi očuvali krajobrazne vrijednosti naše županije. Naime, kroz sve županijske i lokalne strateške dokumente uvelike se govori o razvoju eko-turizma, eko-poljoprivrede i sl. kao granama gospodarstva koje bi trebale povećati standard stanovništva prvenstveno u ruralnim područjima, ali je premalo učinjeno da se to i operativno provede.

U cilju poboljšanja stanja i normativnog reguliranja zahvata i aktivnosti u zaštiti prirodnih područjima te održivog korištenja sredinom godine u suradnji sa Šumarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, započeta je izrada Pravilnika o unutarnjem redu i to za paleontološki spomenik prirode Hušnjakovo i spomenik parkovne arhitekture u Oroslavju Donjem.

Ustanova je bila uključena u rad Savjeta župana za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i prirode koji bi trebao pomoći u definiranju ali i stručnom provođenju prostorne politike sa ciljem očuvanja prirode i okoliša, a s naročitim naglaskom na očuvanje prirodnih krajobrazova.

S tim u vezi treba naglasiti i sudjelovanje Ustanove kao partnera na međunarodnoj radionici „Krajolik hrvatskog zagorja: prošlost, stanje, perspektive“, koja je održana u mjesecu listopadu, na temu prepoznavanja i očuvanja krajolika Hrvatskog zagorja. Radionica je organizirana u suradnji Hrvatske sekcije ECOVAST-a (Europskog vijeća za sela i male gradove) i Krapinsko-zagorske županije te su na njoj doneseni konkretni zaključci koji bi trebali pomoći kod donošenja budućih strateških i prostorno-planskih dokumenata i odluka u tom segmentu očuvanja prirode i prirodnih vrijednosti.

Važno je ovdje naglasiti da je ovim naša županija pokazala da je predvodnik novih ideja i promišljanja o važnosti očuvanja krajobraznih vrijednosti kao regije koja je ugodna za život i rad, a ima i kvalitetni resurs za razvoj turizma kao gospodarske grane.

Svjedoci smo da se danas vrlo često devastiraju posebno vrijedna područja i iskorištavaju prirodna dobra na način da se premalo pažnje posvećuje očuvanju okoliša i prirode što umanjuje mogućnost razvoja županije uvažavajući princip održivog razvoja.

U cilju očuvanja prirodnih vrijednosti županije kroz projekte održivog razvoja, Ustanova se uključila kao partner u izradu strateških razvojnih dokumenata kao i

uključila u pripremu domaćih i stranih projekata kao institucija koje se sudjelovanje u takvim projektima bitno nužno i obvezujuće. Tijekom 2010. godine naša županija je ušla u uski krug onih koje su pojedine prirodne vrijednosti prepoznate kao dio europskog sustava posebice u dijelu buduće mreže NATURA 2000, te je nužno da se zahvati na tim područjima provedu uvažavajući te činjenice i kriterije.

RAVNATELJ

Ivan Ištok, dipl.ing.

SKRA ENI PRIKAZ PROVEDBE GODIŠNJEG PROGRAMA USTANOVE U 2010. GODINI

1. ZAŠTITA I MJERE ZAŠTITE

Aktivnosti	Mjesec
Završetak izrade Stru ne podloge za proširenje zaštite zna ajnog krajobraza Zelenjak na Risvi ku i Cesarsku goru i priprema za javni uvid	I-XII
Sudjelovanje u projektu pra enja populacije ugrožene biljne vrste kockavice te pra enje stanja ugroženih pti jih vrsta.	III- IX
Provedeni projekti inventarizacije i monitoringa (vrijedna flora Ivanš ice, inventarizacija mo varnih zajednica, studija inventarizacije bioraznolikosti rijeke Sutle)	III-XI
Priprema za po etak izrade Plana upravljanja za rijeku Sutlu koji e se financirati iz projektnog ciklusa IPA 2009.	VI-XII
Uklju ivanje u postupak izrade Stru ne podloge evaluacije za zaštitu podru ja Hrvatskog zagorja kao stru na institucija za koordinaciju poslova na podru ju naše županije.	VI-XII
Priprema projekata i prijava na natje aje	Kontinuirano
Pripreme za provedbu Uredbe o ekološkoj mreži.	Kontinuirano
Terenski obilazak zašti enih podru ja.	Kontinuirano
Prikupljanje podataka i kreiranje vlastite GIS baze.	Kontinuirano
Provedene mjere zaštite prirode, zaštite od požara, biljnih bolesti i štetnika i dr.	kontinuirano

2. O UVANJE I ODRŽAVANJE

Aktivnosti	Mjesec
Održavanje, ure enje i sanacija podru ja zna ajnog krajobraza Zelenjak	II-XII
Stru na suradnja kod obnove i održavanja starog vo njaka u Radoboju.	III
Sanacija (košnja, orezivanje suhih grana) na podru ju zašti enog spomenika parkovne arhitekture oko dvorca Oroslavje Donje	III-XII

Aktivnosti redovnog održavanja i ureenja (park oko dvorca Hellembach, Braak)	III-XII
Uklanjanje starog i suhog hrasta u blizini spomenika prirode – hrasta Galženjaka	XII

3. PROMICANJE I EDUKACIJA

Aktivnosti	Mjesec
Priprema Projekta ulaganja u zaštitu prirode u RH (Croatia Nature Protection Investment Project – CNPIP) – Edukativno-promidžbeni centar u Radoboju	I-XII
Prezentacija metodologije prebrojavanja kockavice	III
Obilježavanje Svjetskog dana voda	III
Obilježavanje Dana planete Zemlje - javna prezentacija rezultata projekta osnivanja i ureenja „ <i>Tematsko-poune staze Zelenjak</i> “.	IV
Sudjelovanje na stručnim radionicama i znanstvenim skupovima (skup stručnih službi – Risnjak, MAB konferencija, obilazak biljnih ureaja za proširavanje otpadnih voda u Sloveniji).	IV-XII
Projekt „Ptice“- edukacija mladih uvara prirode - održana dvodnevna radionica na kojoj je sudjelovalo 24 učenika iz 6 osnovnih škola sa područja naše županije	V
Nastavak projekta „Uspostava programa praenja ugroženih pticagnjezdarica na poljoprivrednim staništima na području KZZ“ – edukativno terenske radionice i predstavljanje rezultata projekta	V-X
Sudjelovanje na stručnom aktivu biologa i kemičara osnovnih i srednjih škola Krapinsko – zagorske županije na Hušnjakovom	IX
Projekt «Provedbeni projekt prezentacije značajnih geoloških znamenitosti Krapinsko-zagorske županije» - predstavljena nova publikacija „ <i>Geološke zanimljivosti Krapinsko – zagorske županije</i> “. te informativno – edukativna tabla o fosilnom i mineralnom blagu Radoboja	X
Organizacija sastanka ravnatelja županijskih i gradskih ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima	X
Obilježavanje Meunarodne godine biološke raznolikosti – radionice na temu šišmiša	XI

Sudjelovanje i prezentacija za medije (sudjelovanje u televizijskim i radijskim emisijama, prezentacija u tiskanim medijima).	kontinuirano
---	--------------

4. ODRŽIVO KORIŠTENJE

Aktivnosti	Mjesec
Izrada Pravilnika o unutarnjem redu za paleontološki spomenik prirode Hušnjakovo i spomenik parkovne arhitekture Oroslavje	IV-XII
Sudjelovanje i organizacija međunarodnog skupa „Krajoлик hrvatskog zagorja: prošlost, stanje, perspektive“	X
Aktivno uključivanje u rad Savjeta župana za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i prirode.	kontinuirano
Partnerstvo i suradnja kod međunarodnih projekata .	kontinuirano
Prikupljanje podataka i kreiranje vlastite GIS baze.	kontinuirano
Sudjelovanje u postupcima davanja smjernica i mišljenja na prostorno-plansku dokumentaciju i planove gospodarenja prirodnim resursima, te mjera i uvjeta zaštite prirode.	kontinuirano
Sudjelovanje u pripremi, definiranju i izradi strateških dokumenata i projektnih zadataka za međunarodne natjebe koji se financiraju iz međunarodnih fondova a vezanih uz provedbu Uredbe o ekološkoj mreži.	kontinuirano



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 351-01/11-01/20

URBROJ: 2140/01-01-11-5

Krapina, --. ožujka 2011.

Na temelju članka 17. Statuta Krapinsko - zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01., 5/06., 11/06. - pročišćeni tekst i 14/09.), Županijska skupština Krapinsko - zagorske županije na 10. sjednici održanoj dana --. ožujka 2011. godine donijela je

Z A K L J U A K

O

prihvatanju Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, obnovljanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu

I. Prihvata se Izvješće o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, obnovljanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu KLASA: 351-01/11-01/11, URBROJ: 2140-18-11-4 donijeto na 6. sjednici Upravnog vijeća održanoj dana 24. veljače 2011. godine.

II. Izvješće iz točke I. ovog Zaključka nalazi se u prilogu i čini njegov sastavni dio.

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Višeslav Luk, dr. med.

Dostaviti:

1. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području KZZ, n/p ravnatelj Ivana Ištoka, Krapina, Magistratska 1,
2. «Službeni glasnik KZZ», za objavu,
3. za prilog zapisniku,
4. za Zbirku isprava,
5. Pismohrana.



ŽUPANIJA KRAPINSKO- ZAGORSKA
JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTI ENIM
PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA NA PODRU JU
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Magistratska 1, 49 000 KRAPINA
tel. 049 315 060

Klasa: 351-01/11-01/11
Urbroj: 2140-18-11-12
Krapina, 28. velja e 2011.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

mr.sc. Siniša Hajdaš Don i , župan

KRAPINA

Predmet: Izvješ e o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zašti enim prirodnim vrijednostima na podru ju Krapinsko – zagorske županije za 2010. godinu – *dostavlja se*

Članom 40. Statuta Javne ustanove za upravljanje zašti enim prirodnim vrijednostima na podru ju Krapinsko – zagorske županije propisano je da Upravno vije e podnosi izvješ e o poslovanju Ustanove za proteklu godinu osniva u u roku 30 dana po usvajanju godišnjeg financijskog obra una i financijskog izvješ a.

Izvješ e o poslovanju Ustanove izradio je Ra unovodstveni odjel Krapinsko-zagorske županije koji vodi i financijsko poslovanja Ustanove.

Iz izvješ a je vidljivo da na dan 31.12.2010. godine utvr eno stanje nov anih sredstava iznosi 28.417,73 kune.

Ukupno ostvareni prihod u 2010. godini iznosio je 1.027.888,02 kune što je za više od 200.000,00 kuna manje nego 2009. godine. Glavnima sredstava je iz županijskog prora una 1.000.776,48 kuna dok je od ostalih izvora (državni i op inski prora un, vlastita djelatnost i dr.) dobiveno 25.800,00 kuna.

Istovremeno rashodi i izdaci iznosili su 1.104.679,02 kuna i najve im dijelom su se odnosili na troškove zaposlenika, te provedbu projekata istraživanja i monitoringa te ure enja zašti enih prirodnih vrijednosti. Za to su korištena sredstava Ustanove u iznosu od 198.447,81 kuna od kojih je dio dobivenih iz drugih izvora kroz projekte. Troškovi usluge promidžbe i

informiranja u visini od 31.711,00 kuna odnose se na tiskanje promidžbenog i edukativnog materijala, izrade info tabli, promocije projekata.

U prilogu Izvješća nalazi se i prikaz realizacija financijskog plana za razdoblje siječanj-prosinac 2010. godine po stavkama.

Sukladno gore navedenom, dostavlja se Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko – zagorske županije za 2010. godinu sa Zaključkom Upravnog vijeća.

RAVNATELJ

Ivan Ištok. dipl. ing.



**JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTI ENIM
PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA NA PODRUŽJU
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE**

**Magistratska 1, 49 000 KRAPINA
tel. 049 315 060**

Klasa: 351-01/11-01/11
Urbroj: 2140-18-11-8
Krapina, 24. veljače 2011.

Na temelju članka 76. stavak 6. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 70/05 i 139/08.) i članka 16. i 21. Statuta Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko – zagorske županije (Klasa: 351-01/06-01/02, Urbroj: 2140/1-08-06-1), Upravno vijeće Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko – zagorske županije na 6. sjednici održanoj dana 24. veljače 2011. godine donosi

Z A K L J U A K

1. Upravno vijeće Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko – zagorske županije donosi Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu i isto dostavlja osnivaču.

2. Višak prihoda iz 2010. godine u iznosu od 28.417,73 kune koristi se za podmirenje obveza u 2011. godini.

3. Izvješće iz točke 1. nalazi se u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Prof.dr.sc. Ivan Martini

Dostaviti:

Krapinsko-zagorska županija
n/p župana

JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE
ZAŠTI ENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA
NA PODRUJU KRAPINSKO ZAGORSKE ŽUPANIJE

IZVIJEŠĆE UPRAVNOM VIJEĆU
o poslovanju javne ustanove za razdoblje
01.01.-31.12.2010.godine

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području KZŽ poslovanje vodi preko žiro računa 2340009-110222498 otvorenog kod Privredne banke Zagreb, poslovnica Krapina.

Računovodstvo vodi prema propisima proračuna i proračunskih korisnika

- Zakon o proračunu (NN 87/08)
- Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 27/05, 127/07)
- Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunovodstvu (NN 27/05, 2/07)

Na dan 31.12.2010.godine utvrđeno stanje je

Žiro račun	4.996,33
Blagajna	0

PRIHODI

Ukupno ostvareni prihodi 01.01.-31.12.2010.godine su 1.027.888,02 kune i prikazani su po stavkama u Realizaciji financijskog plana u prilogu

POTRAŽIVANJA

- jamčevni polog 26.472,76
- HP za poštarinu 282,75
- HZZO ref.bolovanja 580,54

RASHODI

Ukupni rashodi u razdoblju 01.01.-31.12.2010.godine iznose 1.104.679,75 kuna i prikazani su po stavkama u Realizaciji financijskog plana u prilogu

OBVEZE

- nedospjele obveze prema dobavljačima na dan 31.12.2010.godine iznose 3.914,65 kuna

Ostvaren je manjak prihoda tekuće godine od 76.791,73 kune, sa viškom prihoda 2009.godine od 105.209,46 kuna daje raspoloživa sredstva. u iznosu 28.417,73 kune

Iznos 28.417,73 kune je višak prihoda poslovanja u Bilanci na dan 31.12.2010.godine

VODITELJ ODJELA

Igor Cigula

Prilog: Realizacija financijskog plana
01.01.-31.12.2010.

**JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE
ZASTI ENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA NA
PODRU JU KRAPINSKO ZAGORSKE ZUPANIJE**

**REALIZACIJA FINACIJSKOG PLANA
OD 01.01.-31.12.2010.GODINE**

		Plan	Ostvareno	Indeks
I PRIHODI		1.137.700,00	1.027.888,02	90,35
633 Pomo i iz prora una		1.135.500,00	1.026.576,48	90,41
6331	Teku e pomo i -Državni prora un		25.000,00	
6331	Teku e pomo i - KZZ		1.000.776,48	
6331	Teku e pomo i-op inski pror.		800,00	
641 Prihodi od financijske imovine		1.000,00	191,54	19,15
6413	Prihodi od kamata		191,54	
661 Prih.od obavlj.ost.posl.vlastite djelatnosti		1.200,00	1.120,00	93,33
6612	Prihodi od vlastite djelatnosti		1.120,00	
II RASHODI I IZDACI		1.137.700,00	1.104.679,75	97,10
311 Pla e		484.000,00	482.491,02	99,69
3111	Pla e za zaposlene		482.491,02	
312 Ostali rashodi za zaposlene		26.000,00	24.908,86	95,80
3121	Darovi djeci, nakn.za bol., boži nica, smrtni slu aj		24.908,86	
313 Doprinos na pla e		83.500,00	83.214,93	99,66
3132	Doprinos za zdravstveno osiguranje		75.012,59	
3133	Doprinos za zapošljavanje		8.202,34	
321 Naknade troškova zaposlenima		41.000,00	33.622,38	82,01
3211	Službena putovanja		10.563,62	
3212	Naknada za prijevoz na posao i posla		17.922,76	
3213	Stru no usavršavanje zaposlenika		5.136,00	
322 Rashodi za materijal i energiju		40.200,00	41.927,23	104,30
3221	Uredski materijal		13.011,84	
3223	Energija		24.689,11	
3224	Materijal i dijel. za teki inv. Održavanje		4.226,28	
323 Rashodi za usluge		315.000,00	297.664,14	94,50
3231	Usluge pošte, telefona		9.264,16	
3232	Usluge teku eg i invest.održavanja		6.273,32	
3233	Usluge promidžbe i informiranja		31.711,00	
3234	Komunalne usluge		758,13	
3235	Najamnine i zakupnine		44.255,69	
3237	Intelektualne usluge		7.336,04	
3239	Usl.i istraž.i ure .zašt.prir.vrijednosti		198.065,80	
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		130.000,00	125.661,32	96,66
3291	Naknade lanovima upravnog vije a		80.463,35	
3292	Premije osiguranja		11.805,16	
3293	Reprezentacija		11.329,23	
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		22.063,58	
343 Ostali financijski rashodi		3.000,00	2.669,28	88,98
3431	Usluge banaka i usl. platnog prometa		2.669,28	
381 Teku e donacije		5.000,00	5.000,00	100,00
3811	Teku e donacije		5.000,00	
422 Postrojenja i oprema		10.000,00	7.520,59	75,21
4221	Uredska oprema i namještaj		0	
4227	Ure aji, strojevi, oprema za ostale namjene		7520,59	



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 351-01/11-01/20
URBROJ: 2140/01-01-11-6
Krapina, --. ožujka 2011.

Na temelju lanka 17. i lanka 50. st. 5. Statuta Krapinsko - zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01., 5/06., 11/06. - pro iš eni tekst i 14/09.), Županijska skupština Krapinsko - zagorske županije na 10. sjednici održanoj dana -- . ožujka 2011. godine donijela je

Z A K L J U A K

I. Prihva a se Izvješ e o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zašt i enim prirodnim vrijednostima na podru ju Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu KLASA: 351-01/11-01/11 URBROJ: 2140-18-11-8 donijeto na 6. sjednici Upravnog vije a održanoj dana 24. velja e 2011. godine.

II. Izvješ e iz to . I. ovog Zaklju ka nalazi se u privitku i ini njegov sastavni dio.

III. Daje se suglasnost na raspored viška prihoda iz 2010. godine u iznosu od 28.417,73 kune, na na in da se isti koristi za podmirenje obveza u 2011. godini.

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Višeslav uk, dr. med.

Dostaviti:

1. Javna ustanova za upravljanje zašt i enim prirodnim vrijednostima na podru ju KZŽ, n/p ravnatelja, Krapina, Magistratska 1,
2. «Službeni glasnik KZŽ», za objavu,
3. za prilog zapisniku,
4. za Zbirku isprava,
5. Pismohrana.



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Ž U P A N

KLASA: 351-01/11-01/20
URBROJ: 2140/01-02-11-4
Krapina, 03. ožujka 2011.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDMET: Javna ustanova za upravljanje zaštiti enim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije

1. Izvješće o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, opremanja, promicanja i korištenja zaštiti enih područja kojima upravlja JU za 2010.
2. Izvješće o financijskom poslovanju JU za 2010. godinu

Na temelju čl. 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 13/01., 5/06., 11/06.-pročišćeni tekst i 14/09.) župan Krapinsko-zagorske županije dana 03. ožujka 2011. godine donosi

Z A K L J U A K

1. Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, opremanja, promicanja i korištenja zaštiti enih područja kojima upravlja Javna ustanova za upravljanje zaštiti enim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu.

2. Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštiti enim prirodnim vrijednostima na području Krapinsko-zagorske županije za 2010. godinu i davanju suglasnosti na raspored viška prihoda iz 2010. godine.

3. Prijedlozi zaključaka i Izvješća, iz toč. 1. i 2. ovog Zaključka nalaze se u prilogu i čine sastavni dio ovog Zaključka, te se upućuju Županijskoj skupštini na razmatranje i usvajanje.

4. Za izvjestitelja po toč. 1. i 2. ovog Zaključka zadužuje se Ivan Ištok, dipl. ing. ravnatelj Javne ustanove.

Ž U P A N

mr. sc. Siniša Hajdaš Dončić

Dostaviti:

1. Županijska skupština,
2. Za Zbirku isprava,
3. Pismohrana.